

募集物资 60万 1.7万人次受惠

“营·聚·爱”企业关社行动答谢礼表彰爱心单位

6月3日上午,“我们一起走过的公益路”——“营·聚·爱”企业关社行动答谢礼举行,超过200名爱心企业代表、社会组织代表以及志愿者代表和市民一起回顾了企业关社行动三年来走过的公益之路。活动还对80多家爱心企业和社会组织进行了颁奖答谢,倡导企业承担社会责任。

据了解,“营·聚·爱”企业关社行动是在“关爱桂城”建设督导委员会指导下,由关爱桂城·企业创享家于2015年春季发起的大型公益系列服务,旨在打造“政府—企业—NGO(社会组织)—群众”四方联动的合作机制,帮扶社会弱势群体,倡导企业社会责任,解决社会问题,并藉此为企业传播良好的品牌形象、打造正面的企业文化氛围,共享公益成果。

答谢礼上,一众领导嘉宾为活动揭幕,再一次向市民展示了“营·聚·爱”企业关社行动多年来打造的“送福到家”、“夏送清凉”、“因你而亮”、“家佑



现场为企业颁发“杰出贡献奖”、“热心公益奖”和“优秀合作伙伴奖”。

一老”、“蓝色关爱”等一系列知名公益品牌。通过视频回顾,大众也看到了“营·聚·爱”企业关社行动近年来服务长者、特殊儿童、新市民职工、高温户外工作者等群体的暖心画面,感受到企业和社会组织热心公

益,解决社会问题的关爱力量。活动现场共有12家在资金、物资、志愿服务方面都给予“营·聚·爱”行动大力支持的企业荣获了“杰出贡献奖”,还有近70家爱心企业和社会组织分别获得“热心公益奖”和“优秀

合作伙伴奖”。获得“杰出贡献奖”的佛山市南海佛广交通集团有限公司工会主席孙伟强表示,企业的核心价值观就是“做一个更加负责任、更加有良心的交通人”,所以在做好日常服务的同时,也不忘肩负社会责

任,参与热心公益。自从企业加入到“营·聚·爱”平台后,不仅帮助到更多有需要的人,而且企业员工的好人好事率直线上升,企业内部向上向善的氛围也越来越浓厚。

作为“营·聚·爱”企业关社行动的受惠者之一,桂城长者颐乐中心院长周美霞表示,关爱桂城·企业创享家整合社会资源,发动爱心企业关注长者需求,不仅为长者带来了物资捐赠,还带来了精神慰藉和时间陪伴,实实在在为长者带来了福音。

“营·聚·爱”企业关社行动三年来共募集爱心物资和资金超过60万元,累计受惠人次超过1.7万,参与的爱心企业、单位、社会组织超过140家,在倡导企业社会责任、提高社会资源利用率、营造社区的关爱氛围方面一直不断探索和深耕,已成为桂城又一个传播关爱理念,推动多元主体参与社会治理的公益名片。

撰文/摄影 邹韵斯

幼儿做公益 关爱孤寡老人

桂园社区开展“长幼共融,情满桂园”爱心义卖活动



小朋友为孤寡老人贡献自己的一份力量。

“5元一个!10元三个!叔叔阿姨们快来献爱心吧!”5月31日下午,“长幼共融,情满桂园”爱心义卖活动在桂园社区公园举行。本次活动共筹得5784.8元善款,将全数捐给桂城慈善会孤寡老人项目。

本次活动共设置两大板块。第一板块为项目宣传及长者体验活动,除了有义工为老人测量血压外,家长和孩子还能通过关爱长者公益体验摊位体验老人“老花”、“手脚不利索”等生活难处。第二板块为旧物义卖,共设置六个幼儿义卖摊位,让孩子们通过跳蚤市场学会帮助

他人,增进与长者之间的情感交流,让更多的社会大众关注老人的生活。

活动现场,孩子们都有礼貌地用力叫卖,来自南海机关幼儿园小六班的朱海洋说:“我带来了小花猫钥匙扣,希望有人能买下它。”朱海洋的妈妈表示,与孩子一起参加义卖活动,不仅能教导孩子助人为乐的道理,还能将平时用不上的旧物进行置换,一举两得,非常有意。

除了幼儿摊位外,现场还有一个特别“抢眼”的退休老者针织袋义卖摊位。桂园义工乐善手工坊负责人黎婉芬说:“哪里有义卖活动,我们

就去哪里。”据悉,这些针织袋都是桂园社区退休老人亲手制作的,她们希望能用自己的一技之长募得善款,帮助更多有需要的人。

本次义卖活动由桂园社区居民委员会主办,南海机关幼儿园协办。义工小梅表示:“老年人需要爱,需要健康,更需要快乐。在儿童节来临之际,我们为桂园社区的长者和孩子们组织了一场老少同乐的爱心义卖,将关爱传递给更多长者。”本次活动共筹得5784.8元善款,将捐助桂城慈善会孤寡老人项目。

撰文/摄影 丁当
通讯员 黄妙兴

与脑瘫患儿健步 助其融入社会



中海物业的业主和脑瘫患儿家庭结对参与健步。

日前,2018中海佛山“童梦同想”活动在桂城举行,30组脑瘫患儿家庭和30组中海物业的业主家庭通过结对参与健步行、绘画创作等活动,让孩子们度过温馨美妙的时光。不少家长表示参与此活动对孩子的成长有很大帮助。

活动当日,主办方通过设置健步行、绘画创作、环保签名征集、互赠明信片等环节,让60组亲子家庭一步步打破互不认识的尴尬,进而通过相互了解、合作去融入活动,孩子们从中加深了对“付出”“感恩”和“尊重”的理解。

“我们想让孩子通过参加公益活动,让她在成长的同时收获不一样的快乐和感动。”业主家庭代表潘女士表示,在参与健步行的环节中观察到自己的女儿在面对脑瘫患儿时能做到不分你我,自觉协助结对

对象提重物,推婴儿车,感觉十分欣慰。“通过接触、了解,我第一次走近脑瘫患儿的世界,他们的敏感和脆弱让我心疼,我希望跟今天认识的朋友保持联系,尽自己的努力带给他们更多的阳光和欢笑。”10岁的潘韵静说。

中海物业集团有限公司副总裁、中海物业管理有限公司佛山分公司总经理刘忠华介绍,“童梦同想”活动是一个能为参与的小朋友提供一个平等共融的创作空间,让他们结识不同能力背景的朋友,又能让成年人倾听儿童的声音,协助他们提升融入社会的技能的公益项目。从2010年开始,中海集团连续8年开展了儿童共融成长主题活动,先后有逾14000人次参与,且其影响力一年比一年大。

撰文/陈钰君 通讯员 何思华